

大学生迷上网离校,流浪街头捡破烂

可怜家人8个月内找遍省内外,最终他被当成小偷才回到父母身边

星报讯(张欣 记者 王玮伟) 父母含辛茹苦供养小俊(化名)上大学,可他跨进大学校门不到3个月,竟悄然离开,而这一走就是8个月。学校、父母均联系不到他。直到近日民警接到某工地报警称有“小偷”,经过了解,才知道这个被当成“小偷”的年轻人,正是失踪8个月的小俊。

“小偷”自称大学生

“我们工地来了一名小偷,被我们抓住了,他不但不承认,居然还说自己是大学生。”

8月13日,肥西县公安局桃花派出所接到报警,民警赶赴现场看到该工地保安室角落蹲着一个年轻人,只见他蓬头垢面、衣衫褴褛。“我不是小偷,我是大学生,只是路过这里而已。”该年轻人见到民警急忙起身辩解,民警见其衣着打扮奇怪,自称大学生又不似在撒谎,于是将其带回派出所作进一步了解。

痴迷上网,流浪街头8个月

该年轻人正是小俊,今年19岁。经确认,小俊的确为某学院大一学生,已离校多月。

据小俊介绍,2012年上大学仅3个月,因迷恋上网,偷偷离开学院,断绝与老师、同学、家人、朋友的一切联系。“离校后,基本天天待在网吧,钱用完,就到街上拾拣起破烂换钱上网、吃饭,也不敢与父母联系。”小俊说,身上的衣服都是从外面捡的,晚上基本睡在大街上、破房子里。

8月14日,小俊父母赶到派出所。其父对民警说,小俊失踪后,家人省内外地找,都快急疯了。根据查证,小俊的行为不构成盗窃,当晚小俊被其父母领回家。

编后语

十几年寒窗,培养出一个大学生,父母和自身的辛苦不用多说,一个已经成年的大学生,居然为了上网,离校离家,流浪街头,捡破烂,除了暴露其心智不够成熟,还能说明什么呢?编者以为,在竞争激烈的当下,如何让我们的大学生,让未来的大学生们,不但要过高考关,更得拥有健康健全的心智,怕是作为学校和家长应该注意的问题!

法不容情 情却动人

为减轻老伴病痛,八旬农妇种罂粟

512株罂粟没能留住老伴,她被判管制3个月

星报讯(郁伟 王李 记者 马冰璐文/图) 这是一场特殊的庭审,案件背后是一个心酸的故事。被告人是82岁的农妇费大妈,为减轻老伴病痛,她种植罂粟,老伴去世后,未意识到犯罪的她将满院的罂粟留了下来。昨日,记者获悉,肥东县法院以非法种植毒品原植物罪判处其管制3个月,并处罚金1000元。

去年年初,家住肥东撮镇的费大妈的老伴不幸患了癌症,发病时疼痛难忍,费大妈心急如焚,后来听别人说,罂粟熬水喝可以减轻病痛,她赶紧在自家房屋后面空地撒上罂粟种子。转眼一年过去了,罂粟长了一院,可这满院子的“毒果”却没能留住老伴的生命,今年春节刚过,老伴去世。此后,并未意识到犯罪的费大妈将满院的罂粟(后经确认为512株)留了下来,直至案发。

肥东县检察院公诉科的检察官在承办此案后,考虑到费大妈已是82岁高龄,并患有高血压,遂与法院协商,



费大妈躺在床上接受“庭审”

最终确定庭审在费大妈家中举行。费大妈的家没有空调,仅有一台电扇,整个庭审过程中,虚弱的她一直躺在床

上。面对检察机关的指控,她表示认罪。最终,法院判处其管制3个月,并处罚金1000元。

亲情迟到 还在就好

继子一声“爸”,老人等了20年

一声迟到的呼唤,换来父子冰释前嫌

星报讯(李宗 王俊 记者 马冰璐) 因对继父心怀芥蒂,继子20年未喊对方一声“爸”,甚至不愿赡养继父。昨日,记者获悉,经巢湖市庙岗司法所调解,父子俩冰释前嫌,继子第一次开口喊继父“爸”,一声呼唤,迟到20年。

20年前,赵力(化名)以继父的身

份,出现在7岁的王奇(化名)和姐妹们的生活里。见一个陌生男人取代去世父亲的位置,年幼的他难以接受,从此对继父心存芥蒂。甚至连声“爸”也没喊过。

一晃20年过去,王奇成家立业,但对继父的排斥丝毫没有减少,不愿尽赡

养义务。最终当地庙岗司法所调解员进行调解,达成赡养协议。

见继子愿意赡养自己,赵力老泪纵横。就在他转身离去之际,泪流满面的王奇大声地喊了一声“爸”,这一声迟到了20年的呼唤,“叫停”了老人离去的步伐,父子俩相拥而泣。

为了房子 温情何存

房子“惹祸”,妹妹将姐姐告上法庭

姐姐怀疑妹妹非亲生,要求做DNA鉴定

星报讯(丁雷 贾丽 记者 马冰璐) 为了继承父亲留下的房子,妹妹将姐姐告上法庭,姐姐则怀疑妹妹非父亲亲生,甚至要求做DNA鉴定。昨日,记者获悉,包河区法院审结了这起继承纠纷案。

张丽(化名)与李红(化名)是一对同父异母的姐妹,1992年,她们的父亲

购买一套房子,一直未办理房屋产权证。10年前,父亲去世,两姐妹和奶奶未能协商一致,这套房子作为主要遗产没有进行继承分配。姐姐张丽擅自办理该房屋产权证,并将房子卖给他人。为此,李红将姐姐告上法庭。

姐姐张丽称,她交了14万元房款后才取得了房屋产权。王丽的奶奶则

称,李红不是儿子的女儿,没有继承权,奶奶要求按50%的份额继承遗产。张丽则怀疑李红非父亲亲生,不能确定其继承权,然而经司法鉴定:不排除李红与张丽之间存在同父姐妹关系。

最终经过调查核实,李红与张丽和奶奶均是第一顺序继承人,应平均分得该房屋出售后的房款。

热线说事

租客太扰民 邻居向房东“大倒苦水”

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民吴女士来电称,对门租客在家开乐器培训班,吵得左邻右舍不堪其扰,无奈之下,他们只得向房东“大倒苦水”。

吴女士说,一个多月前,对门的王先生将房子租了出去,“租客刚住了没几天,家里便陆续来了几个学乐器的孩子。”此后弹奏乐器的声音经常传出来,“吵得人心烦气躁。”

对此,王先生说,当初租房时,租客称房子是自己居住,并没有告诉他会在房子里办乐器培训班,从邻居们口中得知此事后,他已经通知租客尽快搬走。

男子见财起贪念 取走他人卡中15000元

星报讯(程诉 丁伟 记者 马冰璐) 今年4月23日,在合肥打工的陈某来到瑶海区一银行,准备给远在老家的妻子汇点钱。汇完钱后,他发现自己身上没多少钱了,遂来到门外的ATM机上取钱。

当时正好有一男子取完钱离开,他上前准备取钱,可银行卡却插不进去。随后,他发现显示屏上显示“还在办理业务”,他明白之前取钱的男子忘记取走银行卡。

心生贪念的他遂立即按了取款按键,先后分5次取走卡中15000元。据他交代,取了15000元后,卡里还剩17000元左右,但他第6次按取款“3000元”的按键时发现,ATM机不吐钱了,他只得“收手”。

事后,这笔不义之财被他买彩票挥霍一空。今年6月4日,陈某涉嫌信用卡诈骗罪被警方刑拘。

贪污犯获假释后难落户 司法所帮忙“搞定”

星报讯(李子平 记者 马冰璐) 因贪污罪入狱服刑的王宇(化名)获得假释后遭遇落户难题,万般无奈之下,他求助合肥市芜湖路司法所。8月14日,记者获悉,在司法所的帮助下,他成功落户包河区。

1984年,王宇从江苏来到合肥,2006年,他因贪污罪被捕。2008年,他被判处有期徒刑11年。今年6月,他被合肥市中院裁定为假释,但遭遇落户难题。原来被捕前,他没有安置好户口,房子也未办理房产证,如今陷入尴尬困境。

万般无奈,他找到芜湖路司法所请求帮助。最终,王宇的落户难题顺利解决。